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ИНФОРМАЦИЯ
О состоянии законности и правопорядка на транспорте и в таможенных органах в Златоустовском транспортном районе по итогам работы за 2014 год
Во исполнение приказа Уральского транспортного прокурора от 03.04.2012 № 29 «Об организации работы по противодействию преступности» направляю аналитическую докладную записку о состоянии законности, правопорядка и прокурорского надзора в Златоустовском транспортном районе по итогам работы Златоустовской транспортной прокуратуры в 2014 году. Прошу разместить данную информацию на официальном сайте Усть-Катавского городского округа.

В соответствии с приказом Генерального прокурора Российской Федерации от 11.05.2007 № 84 «Об образовании Уральской транспортной прокуратуры» Уральская транспортная прокуратура осуществляет надзор за исполнением законов в сфере железнодорожного, воздушного, внутреннего водного транспорта, в таможенной сфере, а также надзор за процессуальной и оперативно-розыскной деятельностью, координацию деятельности правоохранительных органов по борьбе с преступностью на транспорте и в таможенных органах.

В Челябинской области функционирует Златоустовская транспортная прокуратура, деятельность которой в 2014 году была направлена на укрепление законности и правопорядка, соблюдение требований безопасности на транспорте, борьбу с коррупцией и экономическими преступлениями, защиту прав потребителей при пользовании транспортными услугами, социальных прав работников транспорта и таможенной сферы, обеспечение сохранности федеральной собственности. 

К объектам надзора Златоустовской транспортной прокуратуры относятся структурные подразделения ОАО «Российские железные дороги» (более 3 тысяч работников), иные предприятия и организации железнодорожного транспорта, эксплуатирующие железнодорожные пути, протяженность которых по территории Челябинской области составляет 607,2 км., Миасский, Златоустовский и Саткинский таможенные посты Челябинской таможни (30 служащих), Линейный отдел полиции на ст. Златоуст ЮУ ЛУ МВД России на транспорте (113 сотрудников), организации - участники внешнеэкономической деятельности, а также Миасское инспекторское отделение Государственной инспекции по маломерным судам МЧС России по Челябинской области. 

Основными направлениями деятельности Златоустовской транспортной прокуратуры оставались защита конституционных прав граждан, надзор за исполнением законодательства о безопасности на транспорте, в таможенной сфере, борьба с коррупцией, экстремизмом, терроризмом, организованной преступностью, незаконным оборотом наркотических средств.

В 2014 году прокуратурой выявлено более 600 нарушений федерального законодательства. Для их устранения внесено 52 представления. Опротестовано 49 незаконных правовых актов. В защиту интересов граждан и государства в суды направлено 45 исковых заявлений.  В результате реализации актов прокурорского реагирования к административной ответственности привлечено 44 должностных, в том числе и юридических лиц, в дисциплинарном порядке наказано 55 должностных лиц. По материалам прокурорских проверок возбуждено 7 уголовных дел.
Координационными и надзорными мерами Златоустовская транспортная прокуратура последовательно ориентирует правоохранительные органы на транспорте на выявление, пресечение и раскрытие преступлений на обслуживаемой территории. 

Наиболее актуальные вопросы борьбы с преступностью и профилактики правонарушений рассмотрены на четырех координационных совещаниях руководителей правоохранительных органов, в формах которых осуществляется взаимодействие между органами, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность.

На совещаниях обсуждались вопросы взаимодействия между правоохранительными органами по противодействию преступности. Большое внимание уделено вопросам противодействия коррупции, профилактики преступности, борьбы с преступлениями и правонарушениями, совершаемыми несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних, повышению раскрываемости преступлений, так как от этого зависит охрана прав и свобод человека и гражданина, собственности, общественного порядка и общественной безопасности. 

Результаты исполнения решений координационных совещаний позволили не допустить проявлений актов экстремизма и терроризма, повысить результативность работы по отдельным направлениям борьбы с преступностью.

Анализируя криминогенную ситуацию на объектах транспортной инфраструктуры, следует отметить, что в целом на территории обслуживания правоохранительных органов Златоустовского транспортного района количество зарегистрированных преступлений осталось практически на прежнем уровне и составило в 2014 - 257 преступлений, против 266 в 2013 году.  

В истекшем году правоохранительными органами в целях защиты прав и законных интересов лиц, пострадавших от преступных посягательств, уделялось самое пристальное внимание раскрываемости преступлений. В результате раскрываемость возросла на 2,5% и составила в 2014 году 93,1%, в 2013 – 90,6%. 

Усилия правоохранительных органов на транспорте были сосредоточены на противодействии преступности в целом и отдельным наиболее общественно опасным ее проявлениям, а также на ее профилактике.
 Так, в 2014 году выявлено 24 коррупционных преступления, совершенных лицами, занимающими руководящие должности в организациях железнодорожного транспорта, образовательных и медицинских учреждениях. В их числе факты получения взяток, коммерческого подкупа, хищения чужого имущества путем обмана и его растраты с использованием служебного положения. Результаты работы на данном направлении стали следствием планомерной работы межведомственной рабочей группы по противодействию коррупции, в состав которой входят работники прокуратуры, органов внутренних дел на транспорте и таможни.

На прежнем уровне осталось количество выявленных преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ (в 2014 году – 43, в 2013 году - 43). В борьбе с наркопреступностью уделялось внимание выявлению преступлений повышенной общественной опасности. В результате сотрудниками Линейного отдела полиции на ст. Златоуст ЮУ ЛУ МВД России на транспорте выявлена организованная преступная группа, занимающаяся незаконным сбытом аналогов наркотических средств -  курительных смесей «Спайс» на территории г. Миасса Челябинской области. Уголовное дело в отношении четырех участников группы направлено в суд. 

Также, в качестве положительной тенденции общего состояния преступности следует отметить уменьшение количества совершенных краж на транспорте с 99 до 94, в том числе грузов с контейнеров и платформ подвижного железнодорожного состава с 30 до 19. Динамика преступлений данной категории обусловлена объективными причинами, в частности, проведенными мероприятиями, направленными на их профилактику. Общая раскрываемость краж на транспорте возросла и в 2014 году составила 88,6%, в 2013 – 80,4%. 

Предпринимаемыми профилактическими и координационными мерами в течение года удалось добиться снижения на 75% уровня преступности среди несовершеннолетних. На участке обслуживания Линейного отдела полиции на ст. Златоуст ЮУ ЛУ МВД России на транспорте не допущено совершения преступлений в отношении несовершеннолетних. 

На 37,5 % сократилось количество зарегистрированных преступлений, совершенных лицами, ранее совершавшими преступления (с 88 до 55, рецидивная преступность).

В целом принятыми координационными мерами удалось стабилизировать криминогенную обстановку в Златоустовском транспортном районе.

Проверки исполнения законодательства о безопасности на транспорте проводятся прокуратурой на системной основе. Принимаемые меры прокурорского реагирования нацелены на снижение числа аварий, катастроф и крушений транспортных средств, повышение уровня антитеррористической защищенности объектов транспортной инфраструктуры.

Следствием, в том числе и этой работы, стало то, что в 2014 году аварийных происшествий с опасными грузами на территории Златоустовского транспортного района не зафиксировано.  

Уменьшилось число граждан, травмированных железнодорожным транспортом. Основными причинами травмирования явилось нарушение пострадавшими правил нахождения в зонах повышенной опасности, пересечение железнодорожных путей в неустановленных местах, нахождение в зоне повышенной опасности в состоянии алкогольного опьянения.  

В связи с допущенными в период 2013-2014 годов случаями крушений поездов на участках железной дороги Златоустовского транспортного региона усилен надзор за исполнением законодательства о безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта. В данной сфере надзора выявлены многочисленные нарушения. В их числе ненадлежащее качество ремонта, содержания железнодорожных путей и железнодорожных переездов. Установлены факты эксплуатации локомотивов с выработавшим сроком службы, осуществления погрузочно-разгрузочной деятельности применительно к опасным грузам без лицензии и иные нарушения закона, влияющие на безопасность движения железнодорожного транспорта. В целях исправления ситуации в суды направлено 13 исковых заявлений. Руководителям структурных подразделений ОАО «РЖД» внесено 17 представлений. К дисциплинарной ответственности привлечено 23 должностных лица, 22 к административной. На противоречащие закону нормативные правовые акты в данной сфере надзора принесено 4 протеста.
К примеру, в  феврале 2014 года по результатам проверки, проведенной прокуратурой по факту крушения 12.02.1014 грузового поезда № 2023 на перегоне «Хребет-Уржумка» ЮУЖД, установлены нарушения правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта на железнодорожных путях общего пользования, выразившиеся в ненадлежащем исполнении руководителями структурных подразделений своих обязанностей по контролю и обеспечению производства работ, связанных с ремонтом и содержанием путей, что повлекло транспортное происшествие. 

На выявленные нарушения внесено представление об устранении нарушений законодательства о безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, возбуждено 3 дела об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 6 ст. 11.1 КоАП РФ, из них 2 дела в отношении должностных лиц, 1 – в отношении юридического лица – ОАО «РЖД». Указанные постановления рассмотрены административным органом, виновные лица привлечены к административной ответственности в виде штрафов. По результатам рассмотрения представления к дисциплинарной ответственности привлечено 9 работников железнодорожного транспорта. 

По данному факту Челябинским следственным отделом на транспорте Уральского следственного управления на транспорте следственного комитета РФ возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст. 263 УК РФ, которое 14.10.2014 было рассмотрено в Миасском городском суде. Приговором суда 3 подсудимым, признанным виновными в произошедшем крушении поезда, назначено наказание в виде штрафов. 

На территории, поднадзорной Златоустовской транспортной прокуратуре, в 2014 году авиационных событий, а так же чрезвычайных происшествий, связанных с эксплуатацией воздушного и водного транспорта не зафиксировано. Случаев травматизма граждан по вине эксплуатантов воздушных судов и владельцев водного транспорта не допущено.
В 2014 году значительное внимание прокуратуры уделено исполнению законодательства о безопасности движения и эксплуатации внутреннего водного транспорта.

В ходе проверок выявлено 35 нарушений законодательства, в суды направлено 4 исковых заявления в порядке ст. 45 ГПК РФ, внесено 2 представления об устранении нарушений, по постановлению прокурора 1 лицо привлечено к административной ответственности.

Нарушения выявлялись как в органах контроля (надзора) в сфере безопасности на водном транспорте, так и в коммерческих организациях, осуществляющих эксплуатацию водных судов. 

Так, в 2014 году проверками установлены факты ненадлежащего обеспечения Миасского инспекторского отделения Федерального казенного учреждения «Центр ГИМС МЧС России по Челябинской области» со стороны вышестоящих должностных лиц оборудованием, необходимым для целей осуществления государственного и технического надзора за маломерными судами, базами для их стоянок и их пользованием на водных объектах, что существенно сказывается на безопасности движения водного транспорта.

Принятыми мерами прокурорского реагирования виновные в отмеченных нарушениях законодательства лица привлечены к дисциплинарной ответственности. Решением суда, принятым по иску Златоустовского транспортного прокурора, на ФКУ «Центр ГИМС МЧС России по Челябинской области» возложена обязанность по обеспечению Миасского инспекторского отделения Федерального казенного учреждения «Центр ГИМС МЧС России по Челябинской области» оборудованием и инструментами, необходимыми для технического освидетельствования маломерных судов.

В 2014 году устранены нарушения законодательства об охране окружающей среды и безопасности движения внутреннего водного транспорта на памятнике природы – озере Тургояк Челябинской области, так как по искам прокурора судом приостановлена эксплуатация двух незарегистрированных в установленном законом порядке самоходных судов на указанном озере с двигателями внутреннего сгорания, пассажировместимостью более 20 человек, в течение трех последних лет эксплуатируемых в коммерческих целях юридическим лицом – ООО «Тургоякский флот», что ставило под угрозу жизнь, здоровье граждан и являлось причиной загрязнения памятника природы. 

Кроме того, юридическое лицо ООО «Тургоякский флот» по постановлению прокурора о возбуждении дела об административном правонарушении привлечено к административной ответственности по ч. 1 ст. 14.1.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, которому назначено наказание в виде штрафа в размере 40 тыс. руб., за осуществление коммерческой перевозки пассажиров по экскурсионно-прогулочному маршруту на озере Тургояк Челябинской области на самоходных судах без специального разрешения (лицензии).
Значительное внимание в 2014 году уделено надзору за соблюдением противопожарного законодательства субъектами транспортной инфраструктуры, в том числе при использовании лесных участков полосы отвода железной дороги.
В данной сфере надзора выявлено более 100 нарушений законности. В целях их устранения в суды направлены исковые заявления о понуждении к исполнению обязанности в натуре, руководителям организаций транспорта внесены представления, возбуждены дела об административных правонарушениях. Виновные лица привлечены к дисциплинарной и административной ответственности.
При проверке соблюдения требований противопожарной безопасности в административно-бытовых зданиях организаций железнодорожного транспорта выявлены нарушения в части их эксплуатации в отсутствие автоматической пожарной сигнализации и систем оповещения людей на случай пожара, а также с многочисленными иными нарушениями противопожарного законодательства. 
В ходе совместного обследования с инспектором по пожарному надзору полосы отвода железной дороги, находящейся в ведении Златоустовской дистанции пути – структурного подразделения ОАО «РЖД», установлено, что в нарушение Правил пожарной безопасности на железнодорожном транспорте на перегоне «Уржумка-Хребет» ЮУЖД не проводились противопожарные мероприятия по очистке полосы отвода от порубочных остатков стволов деревьев и кустарника, не вывозились старые шпалы, не производилась противопожарная опашка.  

По результатам проверки прокурором возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 11.16 КоАП РФ «Нарушение установленных на железнодорожном транспорте требований пожарной безопасности». Должностное лицо, ответственное за противопожарное состояние, привлечено к административной ответственности. В суд в порядке ст. 45 ГПК РФ направлено исковое заявление к ответчику ОАО «РЖД» о понуждении произвести очистку полосы отвода в указанных границах. Руководителю железнодорожной организации внесено представление об устранении выявленных нарушений закона, по результатам рассмотрения которого виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

Повышенное внимание уделялось защите прав пассажиров на транспорте. 

Так, в 2014 году Златоустовской транспортной прокуратурой на ст. Миасс-1 (старый вокзал) Челябинской области проведена проверка исполнения законодательства в сфере предоставления услуг, соответствующих  требованиям безопасности, установленных законодательством Российской Федерации, при осуществлении пассажирских перевозок.
В ходе проверки выявлены нарушения законодательства, в части обустройства пассажирских платформ ст. Миасс-1 (старый вокзал) Челябинской области необходимыми навесами, а так же урнами для сбора мусора. 

В связи с тем, что в нарушение требований федерального законодательства о железнодорожном транспорте в Российской Федерации и о защите прав потребителей пассажирские платформы, расположенные на станции Миасс-1 (старый вокзал) Южно-Уральской железной дороги, не были оборудованы необходимыми навесами для удобства пассажиров, прокурором начальнику Южно-Уральской дирекции пассажирских обустройств – структурного подразделения Центральной дирекции пассажирских обустройств – филиала ОАО «РЖД» внесено представление с требованием устранения указанных нарушений. По постановлению прокурора о возбуждении дела об административном правонарушении по ч.1 ст. 14.4 КоАП РФ на должностное лицо, ответственное за соблюдение требований по оснащению пассажирских платформ, наложен штраф в размере 3 тыс. руб. Кроме того, в суд направлено 1 исковое заявление в порядке ст. 45 ГПК в интересах неопределенного круга лиц в целях обязать ответчика - ОАО «РЖД» привести пассажирские платформы в соответствие действующему законодательству. По результатам рассмотрения указанных актов реагирования посадочные платформы приведены в соответствие действующему законодательству, оборудованы необходимыми навесами, установлены урны.
На особом контроле Златоустовской транспортной прокуратуры находится надзор за исполнением законодательства в части соблюдения трудовых, жилищных и социальных прав граждан.
В организациях транспорта выявлено более 100 нарушений трудового законодательства. С целью их устранения внесено 4 представления. По результатам рассмотрения актов прокурорского реагирования к дисциплинарной и административной ответственности привлечены 13 должностных лиц. Типичными нарушениями требований трудового законодательства являются незаконное привлечение к дисциплинарной ответственности, не ознакомление работников с приказами, касающимися их трудовой деятельности. Установлены факты незаконных переводов работников на осуществление трудовой деятельности с иными условиями труда. 
Проверками исполнения жилищного законодательства выявлены нарушения закона, связанные с неудовлетворительным санитарно-техническим и пожарным состоянием жилых помещений, находящихся на балансе ОАО «РЖД». 

К примеру, в результате проверки жилого дома, расположенного по ул. Румянцева в г. Златоусте Челябинской области, принадлежащего на праве собственности ОАО «РЖД», выявлено, что длительное время не производился капитальный ремонт здания, не производилась очистка подвала от сточных вод, уборка подъездов и придомовой территории от мусора. Здание эксплуатировалось с неисправной системой водоснабжения, а также с повсеместными нарушениями противопожарного законодательства, угрожающими жизни и здоровью проживающих в нем лиц. 

По результатам проверки в Златоустовский городской суд направлено  исковое заявление о возложении обязанности устранить допущенные нарушения закона в жилом доме. В ходе рассмотрения гражданского дела требования прокурора, изложенные в исковом заявлении, удовлетворены в полном объёме. Внесено представление руководителю организации, эксплуатирующей дом, возбуждено 3 дела об административных правонарушениях. Виновные должностные лица привлечены к дисциплинарной и административной ответственности за нарушения жилищного, санитарно-эпидемиологического и противопожарного законодательства.

Массовых нарушений прав граждан в сфере жилищно-коммунального хозяйства, в части бесперебойного обеспечения теплом, горячей водой, газом и другими энергетическими ресурсами жилых домов и социальных объектов, принадлежащих организациям транспорта, не допущено.
Надзор в сфере исполнения таможенного законодательства осуществлялся с учетом специфики, обусловленной упразднением таможенного контроля на внутренних границах Таможенного союза и изменений, внесенных в уголовное законодательство. 

В данной сфере Златоустовской транспортной прокуратурой выявлены нарушения, допущенные должностными лицами таможенных органов при осуществлении таможенного контроля, и участниками внешнеэкономической при таможенном оформлении товаров. 

На выявленные нарушения прокурором внесено 4 представления, возбуждено 2 дела об административном правонарушении, в суд, в порядке ст. 45 ГПК РФ направлено 2 исковых заявления в интересах неопределённого круга лиц.  По результатам рассмотрения актов прокурорского реагирования привлечено к дисциплинарной ответственности 6 должностных лиц, 2 к административной. Исковые требования прокурора удовлетворены ответчиками добровольно.   
Наиболее актуальным продолжает оставаться надзор за исполнением законодательства в сфере защиты прав и законных интересов несовершеннолетних. 

На регулярной основе проводились проверки исполнения законодательства об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, защиты их здоровья, а так же нравственного и духовного развития. В результате проведенных проверок выявлено 22 нарушения.

В ходе надзорных мероприятий, проведенных совместно с отделением по делам несовершеннолетних ЛОП на ст. Златоуст, выявлен  факт неисполнения родителями обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних. Транспортным прокурором возбуждено  дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 5.35 КоАП РФ. Виновное лицо привлечено к административной ответственности к наказанию в виде штрафа. 
В 2014 году в защиту прав несовершеннолетних в Златоустовский городской суд направлено 3 исковых заявления о лишении родительских прав и взыскании алиментов на содержание детей.

Исковые требования прокурора удовлетворены.

Также проводились проверки исполнения законодательства об охране здоровья несовершеннолетних и о противодействии экстремисткой деятельности в образовательных учреждениях железнодорожного транспорта.
Установлено, что должностными лицами образовательных учреждений транспорта требования законодательства об охране здоровья несовершеннолетних в полной мере не исполнялись, так как в указанных учреждениях не проводилась профилактика заболеваний туберкулезом, не принимались меры к защите здоровья детей от табачного дыма, ввиду неисполнения вступившего в силу в истекшем году нового законодательства в данной сфере. 

Проверками компьютерных классов выявлено, что учащиеся при пользовании глобальной сетью «Интернет» имели свободный доступ к сайтам, содержащим экстремистские материалы, что могло негативно отразиться на нравственном и духовном развитии детей.

На выявленные нарушения внесены представления об устранении нарушений законов. Нарушения закона устранены, виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

На объектах железнодорожного транспорта, поднадзорных Златоустовской транспортной прокуратуре, в 2014 году зарегистрировано 2 преступления, совершенных несовершеннолетними.  

Основной причиной, способствующей совершению таких преступлений, является социальное неблагополучие семей. Как правило, родители несовершеннолетних преступников имеют неоднократные судимости, низкий уровень образования, не трудоустроены. Контроль за обучением детей не осуществляют, досуг детей не организовывают. В целях снижения уровня преступности среди несовершеннолетних транспортной прокуратурой регулярно проводятся мероприятия профилактического характера и по правовому просвещению в образовательных учреждениях, путем выступления с лекциями и беседами. 

Однако, меры профилактического характера, принимаемые правоохранительными органами на транспорте в данном направлении, недостаточны, о чем свидетельствует 1 факт травмирования подвижным составом несовершеннолетнего, произошедший в 2014 году.  


В истекшем году сотрудниками Златоустовской транспортной прокуратурой проведено 16 профилактических бесед в учебных заведениях, которые были посвящены законодательству о безопасности на объектах транспорта, пожарной безопасности, правах ребенка, противодействии экстремизму, терроризму, незаконному обороту наркотических, сильнодействующих веществ и оружия. 

Анализируя состояние законности на объектах транспорта Златоустовского транспортного района, необходимо отметить, что вопросы, связанные с обеспечением безопасности на объектах транспортной инфраструктуры, требуют повышенного внимания всех органов государственной власти. 

Златоустовская транспортная прокуратура в пределах компетенции будет и в дальнейшем строить свою деятельность таким образом, чтобы преодолеть негативные тенденции, добиваться строгого и неукоснительного соблюдения Конституции Российской Федерации, требований законодательства всеми участниками правоотношений, защищать права и законные интересы личности, общества и государства.

В связи с этим предлагаю:

1. Рассмотреть вопрос о проведении в пределах полномочий в летний период мероприятий, направленных на предупреждение детского и подросткового травматизма на железнодорожном транспорте, а также дополнительных мероприятий по предупреждению, пресечению и профилактике преступности несовершеннолетних, по выявлению и привлечению к ответственности лиц, вовлекающих подростков в преступную деятельность. 

2. В пределах полномочий организовать проведение мероприятий, направленных на предотвращение террористических актов на железнодорожном транспорте.

3. Своевременно направлять проекты нормативных правовых актов в Златоустовскую транспортную прокуратуру, разрабатываемых по вопросам функционирования объектов железнодорожного, воздушного, внутреннего водного транспорта и в таможенной сфере.   

Транспортный прокурор

младший советник юстиции                                                                  Д.В. Кириченко  

