Административный надзор в системе профилактики правонарушений и преступлений.
Система профилактики правонарушений и преступлений – одно из важнейших направлений работы органов публичной власти наравне с выявлением, пресечением и предупреждением правонарушений и преступлений, устранением способствующих их совершению причин и условий. Эта система включает в себя совокупность субъектов профилактики в лице соответствующих органов власти и их должностных лиц, лиц, участвующих в этом, основ координации деятельности и мониторинга в указанной сфере, а также принимаемых в связи с этим мер. Одной из таких мер является административный надзор за лицами, освобожденными из мест лишения свободы. 

Административный надзор направлен на предупреждение совершения такими поднадзорными лицами новых преступлений и правонарушений и оказание на них индивидуального профилактического воздействия в целях защиты государственных и общественных интересов. Такая мера устанавливается на определённый срок в отношении совершеннолетнего лица, освобождаемого или освобожденного из мест лишения свободы и имеющего непогашенную либо неснятую судимость за совершение указанных в статье 3 Федерального закона от 06.04.2011 г. N 64-ФЗ "Об административном надзоре за лицами, освобожденными из мест лишения свободы" преступлений. 
Административный надзор - осуществляемое органами внутренних дел наблюдение за соблюдением лицом, освобожденным из мест лишения свободы, установленных судом временных ограничений его прав и свобод, а также за выполнением им обязанностей. Такие административные ограничения (статья 4 названного Закона) могут выражаться в виде обязательной явки от одного до четырех раз в месяц в орган внутренних дел по месту жительства, пребывания или фактического нахождения для регистрации; запрещения пребывания в определенных местах запрещения посещения мест проведения массовых и иных мероприятий и участия в них; запрещения пребывания вне жилого или иного помещения, являющегося местом жительства либо пребывания поднадзорного лица, в определенное время суток; запрещения выезда за установленные судом пределы территории. При этом есть и обязательные для установления судом ограничения - это запрещение поднадзорному лицу, имеющему непогашенную или неснятую судимость за совершение преступления против половой неприкосновенности и половой свободы несовершеннолетнего либо не имеющему места жительства или пребывания, выезда за установленные судом пределы территории, а также первое из указанных выше требований.
На основании части 3 указанной выше статьи суд в течение срока административного надзора на основании заявления органа внутренних дел или поднадзорного лица либо его представителя с учетом сведений об его образе жизни и о поведении, а также о соблюдении им приведённых выше ограничений может частично отменить административные ограничения или на основании заявления органа внутренних дел может дополнить ранее установленные поднадзорному лицу административные ограничения, к примеру, из-за совершения последним двух и более административных правонарушений, посягающих на общественный порядок и общественную безопасность.
Помимо перечисленных ограничений на поднадзорное лицо возлагаются конкретные обязанности. К примеру, среди последних можно отметить обязанность поднадзорного лица допускать сотрудников полиции в жилое или иное помещение, являющееся местом жительства либо пребывания, в определенное время суток, в течение которого этому лицу запрещено пребывание вне указанного помещения.
В случае несоблюдения поднадзорным лицом установленных судом ограничений или невыполнения первым своих обязанностей, такое лицо подлежит административной ответственности по статье 19.24 Кодекса РФ об административных правонарушениях. Наказание за совершение соответствующего проступка, если оно не содержит признаки уголовно наказуемого деяния, может быть любым: предупреждение, штраф либо арест до 15 суток. Если же факт несоблюдения поднадзорным лицом тех или иных ограничений в течение года подтверждается повторно, то здесь наказание при определённых условиях также может быть любым: это обязательные работы на срок до 40 часов либо арест на срок от 10 до 15 суток или наложение штрафа на лиц, в отношении которых указанные меры наказания не могут применяться, в размере от 2000 до 2500 рублей. 

Прекращается административный надзор также судом  либо досрочно, либо в общем порядке по основаниям, предусмотренным частью 1 статьи 9 указанного Закона (к примеру, в связи с осуждением поднадзорного лица к лишению свободы и направлением его к месту отбывания наказания (за исключением лица, совершившего в возрасте старше восемнадцати лет преступление против половой неприкосновенности несовершеннолетнего, не достигшего четырнадцатилетнего возраста, и страдающего педофилией, не исключающим вменяемости)).
Досрочно рассматриваемая мера прекращается в отношении конкретного лица по истечении не менее половины установленного судом срока надзора при условии, что поднадзорное лицо добросовестно соблюдает административные ограничения, выполняет предусмотренные законом обязанности, и положительно характеризуется по месту работы и (или) месту жительства, пребывания или фактического нахождения.
Частью 4 статьи 9 указанного Закона предусмотрено, что в отношении лица, которое отбывало наказание за преступление против половой неприкосновенности и половой свободы несовершеннолетнего, административный надзор не может быть прекращен досрочно.
