               Приостановка платежей за теплоснабжение

                        не решит существующих проблем.

С января текущего года на зданиях жилых домов нагорной части города стали вывешиваться тексты - обращения  полномочных представителей собственников 27-ми многоквартирных домов нагорного района с рекомендациями  собственникам жилых помещений  приостановить оплату квитанций ООО « Теплоэнергетика».

Как следует из содержания  указанного обращения, причиной  его явилось то, что ООО « Теплоэнергетика» не выполнило требования полномочных представителей собственников жилых помещений о заключении письменных договоров теплоснабжения домов  и о приемке в эксплуатацию общедомовых теплосчетчиков.

 В ряде многоквартирных домов нагорной части города ООО «Комфорт» по договору с ООО « УК «Комфорт» установлены общедомовые приборы учета тепловой энергии, которые до настоящего времени теплоснабжающей организацией ООО « Теплоэнергетика» не приняты в эксплуатацию.

Спорные вопросы, касающиеся приемки в эксплуатацию  общедомовых приборов учета тепловой энергии в ряде домов,  были предметом судебного разбирательства,  рассмотрения антимонопольной службой. Имеются вступившие в законную силу решения суда, которыми в иске к ООО «Теплоэнергетика» о возложении  на него обязанности принять в эксплуатацию приборы учета тепловой  энергии и теплоносителя отказано. Суд принимая такое решение , обосновал его тем, что данные приборы учета  установленным нормам и правилам не соответствуют.

По некоторым домам споры по вводу в эксплуатацию приборов учета тепловой энергии  еще находятся на рассмотрении в суде и антимонопольной службе.

Не заключены до настоящего времени  письменные договоры теплоснабжения .

В ноябре 2013 года  представители  27-ми  многоквартирных домов обратились к учредителю ООО « Теплоэнергетика и  генеральному директору ООО « Теплоэнергетика» , в том числе, и по вопросу заключения с полномочными представителями собственников жилых помещений многоквартирных домой  письменных договоров теплоснабжения.

 В соответствии с п. 26 Правил  предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домах», утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 06.05.2011 года  ( в ред. от 19.09.2013 г.) № 354   собственники помещений в многоквартирном доме или  лицо, действующее  от имени собственников дома  вправе обратиться в теплоснабжающую организацию для заключения письменного договора   с приложением информации и документов, указанных в  подпунктах «в», «г», «д» , «з», «л»,с» пункта 19, а также  и пункте 20 Правил предоставления коммунальных услуг ( при их наличии).

Пунктом 29 тех же Правил предоставления коммунальных услуг предусмотрено, что исполнитель (в данному случае теплоснабжающая организация ) в 5-дневный срок извещает заявителя о допущенных несоответствиях и порядке их устранения, сообщает заявителю, где тот может получить недостающие документы , после этого приостанавливает рассмотрение документов заявителя до получения недостающих документов.

 Поскольку обратившимися  полномочными представителями в теплоснабжающую организацию представлены не все документы и информация, предусмотренные Правилами предоставления коммунальных услуг, о чем полномочные представители уведомлены,   рассмотрение  заявления уполномоченных представителей собственников помещений многоквартирных домов ООО « Теплоэнергетика» приостановлено. 

С действиями ООО « Теплоэнергетика» уполномоченные представители собственников  жилых помещений многоквартирных домов  не согласились, полагая, что в 2006 году вся база данных с указанием площадей нежилых и жилых помещений многоквартирных домой  с указанием зарегистрированных в них лиц передана в ООО « Теплоэнергетика», и эта информация  должна там храниться и обновляться.

Таким образом , разногласия между теплоснабжающей организацией и собственниками  жилых помещений  многоквартирных домов по вопросу заключения договора теплоснабжения не урегулированы до настоящего времени и разрешать их безусловно необходимо.

 Но избранный полномочными представителями собственников жилых помещений многоквартирных домов  способ урегулирования существующих разногласий по вопросам приемки в эксплуатацию общедомовых счетчиков тепловой энергии и заключения  письменных договоров теплоснабжения  - не оплачивать квитанции ООО « Теплоэнергетика», является не только незаконным , но и  идет вразрез с интересами собственников по следующим причинам.

ООО « Теплоэнергетика» предоставляет услуги теплоснабжения и  горячего водоснабжения.

В соответствии со ст. 153 Жилищного кодекса Российской Федерации граждане и организации обязаны своевременно  и полностью  вносить плату за коммунальные услуги.

Ст. 157 Жилищного кодекса Российской Федерации  и соответствующими нормами Правил предоставления коммунальных услуг предусмотрено изменение  платы за коммунальные услуги в случае  предоставления их ненадлежащего качества или с перерывами.

Наличие неурегулированных разногласий по вводу в эксплуатацию теплосчетчиков и заключение письменного договора не является основанием для освобождения от отплаты коммунальных услуг или для приостановления их оплаты.

Приостановление оплаты коммунальных услуг , предоставленных теплоснабжающей организацией , повлечет лишь рост задолженности собственников жилых помещений за коммунальные услуги.

Немало граждан в городе , имеющих право на  получение субсидии и компенсации на оплату коммунальных услуг.

 В соответствии со ст. 159, 160 Жилищного кодекса Российской Федерации  указанные субсидии и компенсации предоставляются гражданам  при отсутствии у них задолженности за коммунальные услуги. Приостанавливая оплату коммунальных услуг,  эти граждане лишаются возможности получать субсидии и компенсации.

  Задолженность  за коммунальные услуги  влияет и на своевременность расчетов теплоснабжающей организации с поставщиками теплоносителей.

С начала года наметилось сокращение платежей от населения за полученное тепло и горячее водоснабжение.

По состоянию  на 17 февраля 2014 года   за отопление и горячее водоснабжение поступило  30% платежей.  А жители   домов, чьи полномочные представители обратились с рекомендациями о приостановлении оплаты квитанций, оплатили от 4% до 22% платежей за отопление и горячее водоснабжение.

Соответственно произошел рост задолженности теплоснабжающей организации перед поставщиками газа для котельных.

Рост задолженности перед поставщиками газа не исключает возможности уменьшения или прекращения поставки газа ( до уровня брони),  поскольку ст. 25   Федерального закона Российской Федерации № 69-ФЗ от 31.03.1999 года « О газоснабжении в Российской Федерации» предусмотрено право поставщика газа при несоблюдении потребителями условий договоров об оплате  в установленные сроки  за поставленный газ уменьшать или прекращать поставку газа. Это не может не отразиться на отоплении наших домов и на обеспечении горячей водой.

До завершения отопительного сезона еще далеко,  да и в летнее время мы уже привыкли постоянно пользоваться горячей водой.

При уменьшении или прекращении поставки газа надлежащего  отопления и горячего водоснабжения может не быть у всех, в том числе и тех, кто  своевременно платит за эти коммунальные услуги.

Поэтому  прежде чем выполнять рекомендации о приостановке оплаты квитанции за коммунальные услуги, нужно взвесить все «за» и против» этого способа  разрешения  спора с теплоснабжающей организацией.
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