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Разъяснение на сайт администрации Усть-Катавского городского округа “Прокурор разъясняет закон”:
на тему: В случае непредоставления гражданину в установленном порядке путёвки на санаторно-курортное лечение в течение календарного года, заявитель сохраняет за собой право на её получение

Согласно действующему законодательству: Федеральному закону от 17.07.1999 №178-ФЗ в редакции от 29.12.2015 «О государственной социальной помощи» (п.1.1 ч.1 ст.6.2); Приказу Минздравсоцразвития России от 24.12.2004 (в редакции от 07.02.2005) граждане, имеющие медицинские показания, при отсутствии противопоказаний на основании заявлений с приложением всех необходимых документов, подтверждающих нуждаемость в санаторно-курортном лечении в установленном порядке обеспечиваются путёвкой и им не может быть отказано по причине недостаточного финансирования на эти цели.

В случае обращения в установленном порядке в уполномоченный орган с заявлением о предоставлении ему путёвки на санаторно-курортное лечение, но в течение календарного года не был обеспечен такой путёвкой, данная социальная услуга не считается предоставленной и заявитель сохраняет за собой право на предоставление путёвки на санаторно-курортное лечение, которая должна быть ему предоставлена с учётом даты регистрации его заявления в уполномоченном органе.

Организация приобретения путёвок на санаторно-курортное лечение осуществляется Фондом социального страхования РФ и уполномоченным органом исполнительной власти субъекта РФ. Путёвки на санаторно-курортное лечение приобретаются территориальными отделениями Фонда социального страхования РФ за счёт и в рамках выделенных средств в порядке, предусмотренном законодательством о государственных закупках.

Имеющие право на санаторно-курортное лечение граждане обращаются за предоставлением путёвок в установленном порядке. При этом не исключается установление очерёдности в последовательности, определяемой датой регистрацией заявлений уполномоченным органом. Период предоставления – календарный год.

Данное право граждан подтверждено Определением Судебной коллегии по гражданским делам Верховного Суда РФ от 27.07.2015.

Старший помощник прокурора города 

младший советник юстиции                                                               Л. Н. Падукова
