Каждый восьмой работающий житель Челябинской области – участник программы «тысяча на тысячу»

Более 36 млн. рублей перечислили в этом году жители Челябинской области в рамках программы государственного софинансирования пенсии. Это на 2,5 млн. рублей больше, чем в прошлом году. В целом, за время действия программы «тысяча на тысячу» участники внесли на счет будущей пенсии добровольные взносы на сумму более 397 млн. рублей. 

Всего в программе участвует около 240 тыс. человек, а это почти каждый восьмой работающий житель Челябинской области. Из них 8,9 тыс. человек вступили в 2012 году.

Такой повышенный интерес к программе «тысяча на тысячу» связан с принятием закона от 30 ноября 2011 г. № 360-ФЗ, который определяет порядок финансирования выплат средств пенсионных накоплений. 

Уже с 1 июля 2012 года все южноуральцы, имеющие по закону право на получение накопительной части пенсии, смогут подать заявление о ее назначении. При этом участники программы имеют возможность получать «пенсионные сбережения» в виде накопительной части трудовой пенсии по старости. Также дополнительные взносы в рамках программы будут выплачиваться гражданам в виде срочной пенсионной выплаты (ее продолжительность определяет сам получатель, но она не может быть менее 10 лет). Важной особенностью срочной выплаты является то, что если человек умирает даже после ее назначения, невыплаченный остаток средств вправе получить правопреемники. 

Напомним, что программа софинансирования пенсии дает возможность увеличить пенсионный капитал при участии государства. Если внести на свой лицевой счет в ПФР от 2 000 до 12 000 рублей в год, государство внесет такую же сумму. При этом участник вправе сам определять и менять размер взносов. Программа рассчитана на 10 лет с момента уплаты первого взноса, и вступить в нее можно до 1 октября 2013 года.

* Федеральный закон от 30 ноября 2011 года №360-ФЗ «О порядке финансирования выплат за счет средств пенсионных накоплений».
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