Более 6,3 млн. рублей доплатит Пенсионный фонд РФ
южноуральским правопреемникам

После 15 августа отделение Пенсионного фонда РФ по Челябинской области доплатит свыше 6,3 млн. рублей пенсионных накоплений правопреемникам умерших застрахованных лиц. Всего по итогам года на повторную выплату имеют право 2,5 тыс. южноуральцев. 

Для получения дополнительной выплаты не нужно повторно обращаться в управление ПФР по месту жительства. После 15 августа 2012 г. деньги поступят на банковский счет правопреемника, который он указал в поданном ранее заявлении. Сейчас областное отделение ПФР направляет заказные письма с решениями, в которых указан размер доплаты. Обращаем внимание, что некоторые из них могут быть «нулевыми». Это связано с тем, что на момент основной выплаты в специальной части лицевого счета умершего были учтены все пенсионные накопления.

Напомним, что выплата правопреемнику производится в два этапа. Сначала он получает деньги умершего, учтенные на его лицевом счете на дату смерти. Затем в августе следующего года ПФР производит дополнительную выплату средств, поступивших после принятия решения о перечислении основной суммы. 

Всего с начала года отделение ПФР по Челябинской области вынесло более 4 тыс. решений о выплате правопреемникам пенсионных накоплений на общую сумму почти 10 млн. рублей.

Отметим, что в случае смерти застрахованного лица правопреемнику выплачиваются все страховые взносы, поступавшие после 2002 года на формирование накопительной части трудовой пенсии (до назначения этой части). Кроме того, если умершему была назначена срочная пенсионная выплата,  недополученная сумма также выплачивается пенсионным «наследникам». Обратиться за получением денег необходимо в управление ПФР по месту жительства в течение шести месяцев со дня смерти человека.  

Узнать дополнительную информацию и скачать бланки заявлений можно на сайте Пенсионного фонда www.pfrf.ru в разделе «Выплата пенсионных накоплений правопреемникам». 
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