Итоги 2014 г. и 1 кв.2015


УПФР в г. Усть-Катаве, как администратор страховых взносов на обязательное пенсионное (ОПС) и обязательное медицинское страхование (ОМС) в 2014 году обеспечивает сбор страховых взносов.

Так, поступление средств на ОПС за 2014 год составило 407,8 млн рублей, на ОМС – 89,2 млн рублей. При этом сбор страховых средств на ОПС превысил уровень аналогичного периода 2013 года на 1,03%. Рост фактически собранных средств на ОМС по сравнению с аналогичным периодом 2013 года составил 1,04%.

Поступление средств на ОПС в I квартале 2015 года составило 93,6 млн рублей, что больше аналогичного периода прошлого года на 1,03%. На ОМС в I квартале 2015 года поступило 21,8 млн рублей, что больше аналогичного периода прошлого года на 1,08%.

Повышению эффективности сбора страховых взносов способствует деятельность УПФР по улучшению взаимодействия со страхователями, снижению административных барьеров для них и созданию более комфортных условий обслуживания.

Одним из заметных шагов в этом направлении стало введение с 2014 года новой единой формы отчетности, которая позволила страхователям сдавать в Пенсионный фонд России сведения о суммах страховых взносов и застрахованных лицах, за которых они уплачены, не по отдельности, как это было раньше, а единым документом. Это упростило подготовку, проверку и представление отчетности в территориальные органы ПФР, что, в свою очередь, сократило сроки проведения отчетных кампаний, а также повысило уровень своевременности и достоверности формирования пенсионных прав граждан. 

Сегодня уже более 92% страхователей, состоящих на регистрационном учете в УПФР города Усть-Катава, представляют отчетность в ПФР в электронном виде по защищенным каналам связи. 

В 2014 году в работу был запущен электронный сервис ПФР «Кабинет плательщика». Сервис предназначен для всех категорий плательщиков страховых взносов: как для организаций, индивидуальных предпринимателей и физических лиц, производящих выплаты и иные вознаграждения физическим лицам, так и для индивидуальных предпринимателей, адвокатов, нотариусов, занимающихся частной практикой, не производящих выплаты и иные вознаграждения физическим лицам, и др.

За время работы «Кабинета плательщика» к нему подключились  778 страхователей, состоящих на регистрационном учете в УПФР города  Усть-Катава, которые совершили 2527 операций.

Программа государственного софинансирования пенсий

2014 год стал последним, когда можно было вступить в Программу государственного софинансирования пенсии. На 31 декабря 2014 года в УПФР города Усть-Катава было зафиксировано 1262 усть-катавца, которые подали заявление на участие в Программе.

В 2013 году усть-катавские участники  Программы перечислили на свою будущую пенсию 5 988,4 млн. рублей, а в 2014 году – 4 555,9 млн. рублей.

Во II квартале 2014 года государство прософинансировало взносы участников за 2013 год. Взносы, поступившие в течение 2014 года, будут софинансированы государством во II-м квартале 2015 года.



