Кадастровая палата по Челябинской области сообщает о закрытии приема в офисе приема-выдачи документов в Усть-Катаве
Филиал Федеральной кадастровой палаты Росреестра по Челябинской области информирует южноуральцев о закрытии приёма в офисе территориального отдела, расположенном в городе Усть-Катав.
Кадастровая палата по Челябинской области обращает внимание граждан на то, что с 24 апреля 2017 года прекращается прием и выдача документов на предоставление государственных услуг Росреестра в офисе, расположенном по адресу: г. Усть-Катав, ул.Центральная, 42.
Для получения государственных услуг Росреестра заявители могут обращаться в  многофункциональный центр «Мои документы» по адресу: г.Усть-Катав, ул.Заводская, д.1, тел.: 8 (35167) 25782.
Отметим, подобные мероприятия проводятся Кадастровой палатой по Челябинской области в целях реализации «Дорожной карты» по повышению качества государственных услуг в сфере кадастрового учета недвижимого имущества и государственной регистрации прав, утвержденной распоряжением Правительства РФ от 01.12.2012 №2236-р. В соответствии с «Дорожной картой» предоставление государственных и муниципальных услуг осуществляется по принципу «одного окна».
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