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Преимущества сервиса «Личный кабинет кадастрового инженера»

Электронные сервисы активно развиваются в нашей жизни. Получение услуг с помощью электронных сервисов позволяет сократить финансовые затраты, связанные с поездками в офисы приема, а также значительно сэкономить время, проведенное в очередях за получением документов.

Кадастровая палата по Челябинской области информирует кадастровых инженеров, осуществляющих деятельность на территории Челябинской области, о функционировании на сайте Росреестра электронного сервиса «Личный кабинет кадастрового инженера».

Федеральным законом от 13.07.2015 №218 - ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» предусмотрено информационное взаимодействие кадастрового инженера с органом регистрации прав в электронной форме через единый портал или официальный сайт Росреестра, которое осуществляется посредством электронного сервиса «Личный кабинет кадастрового инженера». 

Хотелось бы более подробно остановиться на преимуществах сервиса «Личный кабинет кадастрового инженера».

Одним из преимуществ сервиса является то, что кадастровому инженеру предоставляется возможность предварительной автоматизированной проверки документов, подготовленных для осуществления государственного кадастрового учета объектов недвижимости, в режиме реального времени, находясь на своем рабочем месте.
Предварительная проверка позволяет выявить и исправить ошибки до обращения в орган регистрации прав, что способствует повышению уровня защищенности правообладателей объектов недвижимости, а также рейтинга кадастрового инженера по результатам профессиональной деятельности.

Для документов, прошедших предварительную автоматизированную проверку посредством сервиса, обеспечивается возможность их помещения на временное хранение в электронное хранилище с присвоением ему уникального идентифицирующего номера (УИН). При обращении в орган регистрации прав кадастровому инженеру не потребуется представлять документ на электронном носителе, достаточно указать его УИН в бланке заявления. При этом следует учесть, что срок хранения документов в электронном хранилище ограничен и составляет не более 3 месяцев с даты их размещения.

Также использование сервиса позволяет кадастровому инженеру, получить следующие возможности:

· просмотр истории проведенных предварительных проверок и протоколов проверок в разделе «Мои задачи»;

· внесение платы за использование ЛК КИ в разделе «Мой баланс»;

· просмотр информации о результатах своей профессиональной деятельности в форме таблиц и графиков в разделе «Моя статистика»;

· возможность формирования ключа для доступа к ФГИС ЕГРН;

· возможность контроля результатов проведения учета по представленному межевому плану в разделе «Запрос результатов кадастровых работ» в целях своевременного представления в орган регистрации прав актов согласования границ земельного участка;

· управление настройками получения уведомлений в разделе «Настройки»;

· возможность записи на прием в офисы приема-выдачи документов органа регистрации прав;

· возможность подготовки схемы расположения земельного участка (СРЗУ) на кадастровом плане территории в форме электронного документа.

Кроме того, использование сервиса «Личный кабинет кадастрового инженера» дает возможность получения уведомлений о ходе исполнения государственных услуг, об осуществлении предварительной записи на прием, о поступлении оплаты за использование сервиса в разделе «Мой баланс».

Использование данного сервиса не требует значительных трудозатрат и позволяет решать достаточно широкий круг задач в любом месте.

Отметим, что для работы в «Личном кабинете кадастрового инженера» обязательным условием является наличие подтвержденной учетной записи на Едином Портале государственных услуг Российской Федерации (www.gosuslugi.ru) и усиленной квалифицированной электронной подписи.
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