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Уплата имущественных налогов физическими лицами
           С 01.01.2023 г. введен новый порядок учета начислений и платежей по налогам. Всем налогоплательщикам открыт ЕНС-единый налоговый счет. Новые правила касаются организаций, индивидуальных предпринимателей и физических лиц. Налоги, указанные в налоговых уведомлениях, уплачиваются в качестве единого налогового платежа, получатель Казначейство России (ФНС России). Уплату налогов можно произвести, в частности, через отделение банка, личный кабинет, с помощью сервиса «Уплата налогов и пошлин» на официальном сайте налоговой службы nalog.gov.ru.
         Срок уплаты имущественных налогов не позднее 01.12.2023 г. Уплачивать имущественные налоги нужно путем перечисления денежных средств в качестве единого налогового платежа (далее - ЕНП). В налоговом уведомлении, направляемом налоговым органом, указываются, в частности, подлежащая уплате сумма налогов, срок уплаты, а также сведения, необходимые для перечисления налогов в качестве ЕНП в бюджет. На сайте ФНС запущена промостраница «Единый налоговый счет», на которой даются разъяснения всех особенностей новой системы расчетов с бюджетов. Для удобства промостраница организована в формате «вопрос-ответ». 
            Необходимую информацию по вопросам ЕНС можно получить обратившись в контакт -центр ФНС России по бесплатному номеру 8-800-22-222-22.

