
Сбор страховых средств на обязательное пенсионное страхование в нашем регионе превысил уровень 2013 года на 5,3%

Пенсионный фонд как администратор страховых взносов на обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование обеспечивает контроль за правильностью исчисления, полнотой и своевременностью уплаты указанных страховых взносов.

Поступление средств на обязательное пенсионное страхование на Южном Урале за 2014 год составило 74 768,3 млн. рублей, на обязательное медицинское страхование – 15 634,6 млн. рублей. 

При этом сбор страховых средств на обязательное пенсионное страхование в нашем регионе превысил уровень аналогичного периода 2013 года на 5,3%. Рост фактически собранных средств на обязательное медицинское страхование по сравнению с аналогичным периодом 2013 года составил 6,2%.

Поступление средств на обязательное пенсионное страхование в I квартале 2015 года составило 16 559,1 млн. рублей, что больше аналогичного периода прошлого года на 3,1%. 

На обязательное медицинское страхование в I квартале 2015 года поступило 3 581,0 млн. рублей, что больше аналогичного периода прошлого года на 2,5%.



